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Носки летний луг для детей 

 

Описание 

Примечание: на схемах узоров показаны все 

ряды, если смотреть с лиц. стороны. На схеме 

А.2 наклонной линией показаны убавления - 

2 п. вместе лиц. 

Формирование пятки: 

1 ряд: вязать лиц.п. до послед. 7-8-8 п. ряда, 

протяжка (снять 1 п. как лиц., 1 лиц.п. и 

протянуть ее через снятую), повернуть 

вязание. 

2 ряд: вязать изн.п. до послед. 7-8-8 п. ряда, 

изн. протяжка, повернуть вязание. 

3 ряд: вязать лиц.п. до послед. 6-7-7 п. ряда, 

протяжка, повернуть вязание. 

4 ряд: вязать изн.п. до послед. 6-7-7 п. ряда, 

изн. протяжка, повернуть вязание. 

Продолжить выполнение убавлений пока в 

центре останется 10-10-12-12 п. 

Нитью красного цвета набрать 64-64-72-72 п. 

и выполнить 1 круг лиц.п., продолжить 

резинкой 2х2 (2 лиц.п., 2 изн.п.) на высоту 3-

3-3-3 см. Далее провязать 1 круг лиц.п. и 

равномерно убавить 12-12-12-12 п. 

Продолжить вязание по схеме А.1, в конце 

круга выполнить 1 раппорт по схеме А.2 (4 

петли). Примечание: в кругах 6, 10 и 33 

убавить 1 п. в схеме А.2 = 49-49-57-57 п. В 40-

ом кругу (в кругу с звездочкой) убавить 1 п. В 

послед. кругу схемы А.1 довести кол-во 

петель до 44-44-56-58. Далее вязать круг 

лиц.п. зеленым цветом. Продолжить вязание 

рядами на первых и послед. 11-11-13-13 п. 

круга для подъема пятки. Через 4½-4½-5-5 

см отметить маркером послед. ряд, 

выполнить формирование пятки (см. 

описание выше). Далее продолжить вязание 

по кругу, при этом по краям пятки с каждой 

стороны поднять по 11-12-13-13 п. = 54-56-68-

70 п. Отметить маркерами верхние петли 

носка, ранее отложенные. Начать убавление 

по обе стороны от верхних петель, после 

петель вязать протяжку (снять 1 п. как лиц., 

1 лиц.п. и протянуть ее через снятую), перед 

петлями - 2 п. вместе лиц. Повторять такой 

круг убавлений в каждом 2-ом кругу пока на 

спицах будет 42-44-48-50 п. Через 11-13-14-16 

см от маркера пятки начать формирование 

мыска носка. Разделить петли пополам на 

верх и низ, поставить 2 маркера в этих 

местах. Вязать убавления перед и после 

Размеры 

24/25 - 26/28 - 29/31 - 32/34 

Длина стопы: 15-17-18-20 см 

Высота голенища: 18-18-18-18 см 

Материалы 

Пряжа DROPS FLORA (65% шерсть, 35% 

альпака, 50 г/210 м) по 1 мотку белого 01, 

зеленого 16, синего (серого) 13, красного 

19 и черного 06, спицы чулочные 2.5 мм 

Плотность вязания 

26 петель и 34 ряда = 10х10 см чулочной 

вязкой 
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маркера: 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п., маркер, 1 

лиц.п., протяжка. Повторить круг убавлений 

в каждом 2-ом кругу всего 6-6-5-5 раз и потом 

в каждом кругу 2-2-4-4 р. = 10-12-12-14 п. В 

след. кругу вязать по 2 п. вместе лиц. на всех 

петлях. Отрезать нить, закрепить оставш. 

петли. 

 




